VELTA

BATTERY#~SNAEEA

DTM 12045

CBMHLOBO-KUCNOTHbIE akkymynsTopsbl DELTA cepun DTM
OTANYAIOTCA BbICOKOW HafleXXHOCTbIO U MOBLILEHHOMN
3HeprooTaayei.

OHK GbINK cneymnanbHo paspaboTaHbl AN UCMOb30BAHMUA
B MCTOYHMKAX pe3epBHOTro 1 becnepeboiHOro NUTaHus,
KaccoBbIX annapaTax, MeAULIMHCKOM 060pya0BaHMY,
nepeHoCHbIX Npubopax u apyrux obnactax
NpMOOPOCTPOEHHUS.

Koxcrpykuua 6aTapeun

KommoneHnt Monox. nnactuHa OTpuw,. nnactuHa KoHTeithep Kpeiwka | Knanaw Knemmbl | Cenapatop JnekTponut
Marepuan [inokcmp, cBUHLA CBuHel ABS ABS Kayuyk Menb CTeKn0BONIOKHO CepHas kucnota
Ta6apurs Pa6ouwnii AMana3oH TeMIeparyp
OnuHa, mm -20~60°C
LnpuHa, MM -10~60°C
BbICOTA, MM ettt eeeeeeeeeeaeanns 101 XPAHEHME < eeeteeteeteeteeeeeeeeee e eaeaaaaaannnns .-20~60°C
TTONHASA BBICOTA, MM . eeuueeneenneenneeneeeneenneeaneannes 107 MaKc.paspARHbIA TOK (25°C) weuueineiieiiiieneaieeaeeaennees 67.5 A (5c)
BOC, KI eeeee e e 1.72 TOK KOPOTKOTO 3AMBIKAHMS +ueeeeeeeeeeeeeeneeneaneassensessenseneanns 225 A
Uuknuyeckuit pexxum (14.5 -14.9 B)
MaKC.3aPALHBIA TOK «vvvvverrennennnnnnnennennnnnnnnes 1.35A
TexHuuecKkune xapakKTepucTuKu TeMnepaTypHasA KOMMEHCALMA .vvurernnernnennn. -30 mB/°C
HOMUHaNbHOE HAMPAKEHNE «.uvvneeinnenniinienennns 128 bydepHbiit pexkum (13.6-13.8 B)
YNCNIO INEMEHTOB «uueeeeeeeeeeeeeaeeeeaaeaaaanaanannns 6 TeMnepaTypHaﬂ KOMMEHCALMSA vvveeerneennnnennnns -20 MB/OC
CPOK CIYIKOBI «euteeeeeeeeineeeeneeeaaeeanneeeannens 5 net
HomuHanbHas emkoctb (25°C)
10 yacosoit paspsag (0.45A, 10.5 B/an) .. 4.5 Au Paspad nocmoatiein mokow, A npu 25°C
5 yacoBoit paspsg (0.72 A, 10.5 B/an)... 3.6 Ay e I e s CA A 0
1 yacoBoit pa3pap (3.04 A, 9.6 B/3n) ... 3.04 Ay 1.60B| 15.9 12.9 8.95 4.77 3.04 1.23 0.78 0.47
BHYTpeHHee ConpoTUBEHHe 1.65B  15.1 123 8.56 4.58 2.93 119 | 076 | 046
MOJHOCTBIO 3apsixeHHoi 6atapen (25°C) .......... 35 MOM 1.70B| 14.2 17 >-15 4.38 281 | 115 | 074 | 046
CamMopaspal «ooovveennnn.. 3% emkocTu B Mecay, npu 20°C LBl B 11.0 772 417 2.69 110 072 | 045
1.80B| 124 10.4 7.29 3.95 2.56 106 | 0.69 | 0.44
Pa3pad nocmosHHoU MowHoCcmblo, Bm npu 25°C
Oco6enHocTn
B1/an-1 | 5mun | 10mMuH | 15mun | 30MuH | 45 MuH 1y 24 34 5y
= TexHonorus AGM no3BonseT peKoMOMHUPOBAThL
99% BbeAEMOrO ra3a; 1.60B | 317 | 222 17.6 9.50 7.63 | 533 | 340 | 245 | 156
1.65B| 207 | 209 16.6 9.03 728 | 511 | 329 | 239 | 154
- Het orpaHunyeHnii Ha BO3AyWHbIE NepeBo3ky; 1.70B | 27.7 | 19.6 15.7 8.54 6.92 | 487 | 318 | 233 | 151
- CooTsetcaue Tpe6osaHusam UL; 1.75B | 258 | 183 14.7 8.04 654 | 463 | 306 | 226 | 147
- IKcnnyaTauus B N0GOM MONOKEHUH; 1.80B | 239 | 17.1 13.7 7.54 6.16 | 438 | 293 | 218 | 144
- JlernpoBaHHble KanbLyeM CBUHLIOBbIE NNACTUHBI
06€eCneynBaloT BbICOKYIO MIOTHOCTE JHEPTUM; " %fl - -
- MpoAOMKMTENLHbIN CPOK CAYXKObI; | | L8 0.8

6.35

10141

- HeobcnynBaemble, HeT HEOBXOAMMOCTU B AONNBE BOfbI; i ‘
- Huskuit camopaspsg; ‘
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PaspsagHble xapaktepuctukn (25°C)
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BrnusiHue TemMnepatypbl Ha HanpsxeHue 3apsaa
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